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ATA da Oitava (8ª) Sessão Solene, da Terceira (3ª) Sessão Legislativa, da Décima 
Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos sete (7) dias do mês de março (3) do ano de dois mil e sete 
(2007), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira Campos, nº 
1.430-sobrados, nesta cidade. Convocada pela Presidente da Câmara, Vereadora 
Márcia Regina Ale Deperon, com o propósito de comemorar o Dia Internacional da 
Mulher – 8 de março, conforme disposto no Decreto Legislativo nº 11, de 18/04/
2006, que “Institui a comemoração oficial da Câmara Municipal ao Dia Internacional 
da Mulher”. Presidida pela Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e 
Secretariada pela Vereadora CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, 
contou com a presença dos Vereadores: ALMIRA RIBAS GARMS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL GUSTAVO CARDOSO 
FERREIRA, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO e SINEY ANTONIO SALOMÃO. 
Faltou o Vereador VALMIR TOMAZINHO. Todo o protocolo da Sessão Solene foi 
conduzido pelo Mestre de Cerimônia, Senhor Valter Luis Fortuna Xavier. 
Inicialmente, foram convidados pelo Mestre de Cerimônia para compor a Mesa 
Principal: a Presidente da Câmara, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon; o Senhor 
Carlos Arruda Garms, Excelentíssimo Prefeito Municipal; a Senhora Daniela 
Nudeliman, Excelentíssima Juíza de Direito da Comarca; o Vereador Rafael Gustavo 
Cardoso Ferreira, Vice-Presidente da Mesa Diretora; a Vereadora Carolina Custódio 
Pereira dos Santos, 1ª Secretária da Mesa Diretora; e o Vereador Márcio Anhesim, 
2º Secretário da Mesa Diretora. Em seguida, para compor o Plenário da Câmara, os 
Vereadores Almira Ribas Garms, João Rio Zampronio Villarino, Sandra Maria Bonan 
Renofio e Siney Antonio Salomão foram convidados para tomarem seus assentos. 
Instalada a Mesa Principal e a Câmara de Vereadores, sob a proteção de Deus, a 
Senhora Presidente deu início a presente Sessão Solene, convidando a todos para, 
de pé, cantarem o Hino Nacional. Durante a Sessão Solene, houve apresentação de 
vários números musicais, executados pelos irmãos Cinthia, Inglids e Abraão Gletter. 
Prosseguindo, o Mestre de Cerimônia passou a palavra para a Presidente da 
Câmara Municipal, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, que fez seu 
pronunciamento, aludindo sobre a importância do papel da mulher na sociedade, 
sobretudo no Poder Legislativo do nosso município. Em seguida, o Mestre de 
Cerimônia convidou a Dra. Daniela Nudeliman para palestrar sobre o 
tema “Violência contra a Mulher – Lei Maria da Penha”. Dando prosseguimento à 
Sessão, as jovens Thalita, Júlia e Daiane, alunas integrantes do Projeto Salvarte 
dirigido pelo Professor Reginaldo Galhardo, fizeram uma apresentação teatral 
intitulada ‘A Ostra e a Pérola’. Em seguida, passou-se para as homenagens às 
mulheres. O Mestre de Cerimônia comunicou que as mulheres presentes que hoje 
receberão uma singela lembrança, tiveram seus nomes indicados pelos Vereadores 
da Casa e, estarão representando todas as outras mulheres de nossa cidade, 
 
 



independente de segmento profissional, cultural ou sócio-econômico e, informou 
ainda que cada mulher receberá a lembrança das mãos do Vereador que a indicou. 
Assim, dando início, a Vereadora Almira Ribas Garms foi convidada para efetuar a 
entrega das lembranças às seguintes mulheres: Ângela Maria Appendino; Aparecida 
Tavares Bernardino; Celina Harumi Nishizawa; Kátia Euzébio de Oliveira; Maria de 
Lourdes Spíndola Freitas; e Ruth Gonçalves Barbieri. Em seguida, a Vereadora 
Carolina Custódio Pereira dos Santos, foi convidada para proceder a entrega às 
mulheres: Aline Martins Góes; Carmelita Custódio Pereira; Ester Elvira da Cunha 
Bitto; Helenir Pereira Correa de Moraes; Izildinha Dias Paião Galli; e Olga dos 
Santos Portezan. Prosseguindo, a Vereadora Márcia Regina Ale Deperon foi 
convidada para efetuar a entrega às mulheres: Antonia da Silva Chameck; Elilhiana 
Paula da Silva; Ilda Ragalzi de Faria Bacchi; Maria Aparecida de Andrade Cortez; 
Maria Luiza Ampúdia Talachia; e Orminda Garcia de Melo. Na seqüência, o 
Vereador Márcio Anhesim fez a entrega das lembranças às seguintes mulheres: 
Claudinéia Fernandes Moreira; Cristina Perales Varrone; Ivone Brito de Oliveira 
Pereira; Melissa Ritti Maranezzi Anhesim; Renata Maria Ragazini Matioli Oliveira; e 
Rosângela Maria de Castro. Em seguida, o Vereador Rafael Gustavo Cardoso 
Ferreira procedeu a entrega às mulheres: Ângela Maria Cavalcanti Pereira; Derci 
Furio de Oliveira Cruz; Maria Cecília Vieira; Maria Helena de Oliveira Souza; Olívia 
Gabrine de Mello; e Sônia Maria de Coppio Siqueira. Prosseguindo, a Vereadora 
Sandra Maria Bonan Renofio entregou as lembranças às mulheres: Celina 
Aparecida Floriano Silveira; Luci de Almeida; Marinete Aparecida Ferreira; Regina 
Célia Christiano Pereira; Silvia Helena Caetano Avance; e Sueli Cordeiro Maciel 
Alves. Finalizando a entrega das homenagens, o Vereador Siney Antonio Salomão 
efetuou a entrega às mulheres: Helena M. Matoso; Maria Catharino; Marinalva 
Bulhões; Neiva Frederico de Sá; Neuza Silva; e Olga Martins. Os Vereadores João 
Rio Zampronio Villarino e Valmir Tomazinho não efetuaram a indicação de nomes de 
mulheres para as devidas homenagens durante esta Sessão Solene. Após a entrega 
das lembranças, a Senhora Ilda Ragalzi de Faria Bacchi usou da palavra para tecer 
agradecimentos à iniciativa da Câmara Municipal em comemorar o Dia Internacional 
da Mulher. Na sequência, a Presidente da Câmara, Vereadora Márcia Regina Ale 
Deperon, usou da palavra para registrar o agradecimento do Poder Legislativo a 
todos os Senhores e Senhoras que com suas presenças abrilhantaram o evento e, 
em especial, a palestrante Dra. Daniela Nudeliman, pela explanação de tema tão 
importante; ao Sr. Prefeito Municipal, que honrou a Sessão com sua presença; ao 
Professor Reginaldo Galhardo e às alunas Thalita, Júlia e Daiane do Grupo Teatral 
do Projeto Salvarte, da Escola Estadual Maria Ângela Batista Dias, pela brilhante 
apresentação; aos irmãos Cinthia, Inglids e Abraão Gletter, que encantaram a todos 
com a apresentação das músicas; e ao Boticário, na pessoa da proprietária Zulmira 
Conceição Fontes, pelos brindes doados a todas às mulheres presentes. 
Finalizando, a Senhora Presidente também deixou registrado a alegria desta 
Câmara de Vereadores em prestar homenagem à todas as mulheres idealistas, às 
mulheres negras, brancas, louras, ruivas, morenas; cheias de vida e esperança, 
mesmo que em suas raízes estejam marcadas a exploração e negação da condição 
humana; essas mulheres, essas batalhadoras e geradoras da vida que alimenta o 
mundo; é essa força que brota de dentro delas que faz o mundo menos triste, que 
faz da vida uma obra de arte cheia de beleza. Em seguida, deu por encerrada a 
 
 



Sessão Solene às 21h30min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada 
pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o 
artigo 2º, da Resolução nº 0010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem 
através de fita magnética, considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva 
da Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e 
Extraordinárias que depois de datada e numericamente registrada será arquivada na 
Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 005/07.
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